



张老师,我想对您说

信阳晚报社小记者 市第一实验小学 四(4)班 冯培霖

遇到挫折时您说让我坚强;遇到难题时您说让我努力;我做错了事、表现不好了,您包容我、鼓励我……张老师,每天都是您向我说,今天,我想对您说:您是我心中的一盏灯,照亮了我的童年。

从入学的那天起,无论哪次见到我的爸爸妈妈,您总是说我在学校表现很好,



团结同学,尊敬老师,哪怕我刚才还在惹您生气。您对我的包容式教育,照亮了我幼小的心灵,让我慢慢变成了您口中的好学生。

张老师,您还记得吗?那次,我不小心用铅笔划伤了同学黄柏淳的脸。黄妈妈发现后很生气,是您一遍遍耐心地向黄妈妈解释事情的经过,说我只是不小心,不是故意去弄伤黄柏淳,黄妈妈最终原谅了我犯的错。张老师,您知道吗?当发现划伤黄柏淳时,我怕得要命,怕您知道了批评我,怕回家后爸爸知道了给我“皮带炖肉”。从放学到回家我一直提心吊胆,怕“暴风雨”的到来。最终,黄妈妈和黄柏淳原谅了我,爸爸也没给

我“炖肉”。我知道这都是张老师您放弃休息的时间,为我操心化解误会的结果。最后您还安慰我:黄妈妈已经原谅你了,别担心了,早点睡觉,好好休息,明天到教室向黄柏淳道个歉就好了。张老师,听您这样说,我才如释重负,灰暗的心一下子有了光芒。

幸运很早就遇到您,张老师,是您让我的童年一开始就是敞亮的,您教会了我享受学习的乐趣,懂得了很多知识,明白了做人的道理。您关心我的学习,操心我的生活,让我每时每刻都感受到您给的温暖。感恩老师,我的童年之路刚起步,就已经被您照得五彩斑斓。



我家的阿笨猫

周依恒

天底下的动物哪个最傻?我家阿笨猫是也。

——题记

这只猫从到我家的那天开始,就把它的傻和笨表现得淋漓尽致,和《猫和老鼠》中的汤姆猫有的一拼。

某天,刚起床的我伸了个懒腰,刚想走出去。慢着!那只猫干嘛呢?只见它头朝着天,一动不动,就连我走过去它都不知道。它全神贯注地往天上看去,我想:“这猫什么时候喜欢天文学了?”

又一天,由于门没有关好,这只猫悄无声息地进来

了。据情报,它先到我的房间瞎转悠了一圈,又到厕所“观摩”了一会,才到老爸老妈的房间里来的。那时我正好在电脑上看《灵镜传奇》。声音开得很大,这只猫连声音都没有,我怎么可能注意到它呢?直到外面的天阴下来,我准备去收衣服,回头一看:此猫斜着脑袋,动也不动地盯着电脑屏幕,比我看得都出神,简直是“天下第一傻猫”。

这天,我去信箱拿信,没想到此猫玩跟踪,一路跟着我到信箱那儿。我一开始



并没有发现,直到迎面跑来邻居家的狗。狗对我狂叫不已,我正纳闷,往下一看:嗨!我家阿笨猫正在我脚下弓着背龇牙咧嘴呢。不料,此狗猛然袭击,弄得阿笨猫措手不及,只得跳到旁边的树上。我见状,将狗撵走,把阿笨猫从树上抱了下来,而它在我怀里发抖不已。

哈哈,小伙伴们,若有兴趣,请来我家观赏此猫吧。

《假如给我三天光明》 读后感

羊山外国语小学 三(2)班 陈骏坤

妈妈给我买了五本书,其中最吸引我眼球的是海伦·凯勒的《假如给我三天光明》。

凯勒是不幸的,但她又是幸运的,因为有很多人都爱她,她感到生活十分幸福。1887年3月3日,海伦迎接了她一生中最重要的一个人——安妮·莉文老师。因为她在19个月时生了一场大病,这场病使她失去了视觉和听觉。后来,她又遇见了电话的发明者贝尔博士和小说家马克·吐温先生。马克·吐温说过:“19世纪有两个奇迹,一个是海伦,一个是拿破仑。”

最重要的是,海伦十分想要三天光明。第一天,海伦将仔细端详沙莉文小姐的面容。正是沙莉文小姐让她从学会一个字母的发音到和别人沟通,她还要看见她亲朋好友的形象。第二天,海伦将参观博物馆,了解人类和自然的历史;她还要观看一场戏剧或电影,感受艺术的魅力。第三天,海伦想环视自己生活的环境,她是多么渴望看到一切东西!

对于我们健康人来说,看见一切东西,是再正常不过的了,而对于海伦这是不可能的。我们一定要爱护眼睛,珍惜眼睛,一定要好好学习,天天向上。

一个盲人都能考上剑桥大学,我们又为何不能呢?所以,我要学习海伦自强不息、从不退缩、勇于接受挑战、热爱生活的精神。知识的力量是无穷的。假如我们每个人都用知识点亮自己心的一盏灯,那么,这个世界将是一片光明!

孝敬父母 从我做起

刘明

我们生活在一个快乐的时代,在这个时代里,父母给予我们的最多。首先,父母给了我们生命,又含辛茹苦地抚养我们,供我们学习,给我们温暖。

我们将用怎样的实际行动来回报我们的父母呢?

当父母疲惫不堪的时候,为他们送上一句甜甜的问候:“爸爸,妈妈,你们辛苦了,别太累了”,然后,递上一杯清香四溢的热茶,暖暖父母疲惫的心;当

父母忙得不可开交的时候,主动伸出双手,做一

些力所能及的事情,给父母分担一点点重担,让父母省省心;当父母淡忘自己生日的时候,及时献上一份小小的心意,摆一桌丰盛的生日晚餐,送上一句诚挚的祝福。除此之外,我们更应该虚心好学,勤奋上进,以优秀的成绩博得父母的欢心,以高尚的品质减少父母的担心,以健康的体魄赢得父母的放心。

“树欲静而风不止,子欲养而亲不在。”是啊,趁父母健在的时候多尽一点孝道,多尽一点义务和责任,

让自己不要留下遗憾,一点永远无法挽回的遗憾。

用一颗感恩的心回报自己的父母,这是一份不可推卸的责任,这是一份神圣的使命。让我们学会分担,学会感恩。

感恩父母,从我做起,从一点一滴做起,从现在做起。行动吧!亲爱的同学们!

